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EQuHbINA rocyaapcTeeHHbIM 3ksameHd no MATEMATUKE
TpeHUpoBOYHbIA BapuaHT Ne 366

Mpo¢unbHbIA YpOBEHb
WHCTPYKLMA MO BbINOAHEHUIO paboTbl

3K3ameHauMoHHaA paboTa cocTOWT W3 ABYX 4YacTel, BKAWYawwWWx B ceba 18
334aHunA. Yacte 1 copgeput 11 334aHMA C KpaTKMM OoTBeTOM 6a30BOro M NOBbILEHHOTO
YPOBHEMW CNOMKHOCTU. HacTb 2 coaep:KuT 7 3afiaHui ¢ pasBEPHYTbIM OTBETOM MOBbIL EHHOTO
1 BbICOKOTO YPOBHEMN C/IOMKHOCTH.

Ha BbinonHeHWe 3K3ameHaUMOHHOW paboTbl MO MaTemaTuKe oTBoaMTcA 3 4aca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OTBeTbl K 33g4aHMam 1-11 3anuceiBaloTCa No NpuBedeHHOMY HUXe 0bpasuy B BUAe
LLe/I0ro YMCNa MM KOHEYHOW AecATUYHOW Apobu. Yncna 3sanuwuTe B NONA OTBETOB B TEKCTE
pabotbl, a 3aTem nepeHecuTe B 61aHK oTeeToB Ne 1.

Otger: -Q,& - 0 ] 8

Mpw BbINOAHEHWW 334aHMIA 12—18 TpebyeTca 3anMcaTb NO/HOE pPeLUeHne U OTBET B
6naHKe oTBeTOB NQ 2.

Bce 6naHkuM EMD 32an0/HAKTCA APKUMM YEPHBIMKM YepHUNamu. [onyckaetcs
MCNO/L30BAHWUE reNIEBOM MM KAaNUANAPHOWN PYUKM.

Mpy“ BbINOAHEHWMW 33J3HWA MOMHO MNONbL30BATLCA YEPHOBMKOM. 3anucu B
YEpHOBWKE, A TAKKE B TEKCTE KOHTPO/IbHbIX U3MEPUTE/IbHBIX MATEPUANIOB HE YYMTbIBAIOTCA
npu oueHUBaHWUM paboTsbl.

Bannbi, nonyyYeHHble BamM 32 BbINO/MHEHHbIE  3343HWA, CYMMWPYHOTCA.
MocTapaliTecb BbLINONHUTL Kak MmoxHO 6Gonble 33gaHuid M Habpatb Haubonbluee
Konuyectso 6annos.

Mocne 3asepweHWa paboTbl nposepbTe, 4TOBbl OTBET Ha Kampgoe 3ajaHWe B
6nankax oteeTos N2l n N22 6bin 3anncaH nod Npasu/ibHbIM HOMEPOM.

Menaem ycnexa!

CripasoyHbie Mamepuansl

-2 )
s - a+cos  a=1
sin2¢ =2sin¢-cosa
cos2a =cos’ @ —sin’ a
sin(fx+,8):sinfx-cosﬁ+cosa-sin,8

cos(a+ fB)=cosa-cos f—sina-sin
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Yactb 1

Omeemom K 3adaHuam 1-11 asnaemca yenoe YUc/o UAU KOHeYHaa decAamuyHasa opobeb.
Bo ecex 3adaHuAx vucna npednonazaromca OelicmeumernbHble, eciu OmMOenbHO He
YKasaHo UHoe. 3anuwiume 4ucio e nose omeema & mekcme pabomel, 3amem
nepeHecume ezo @ b/IAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmesyroujezo
3adaHusA, Ha4YuHaA c nepeoli knemoyku. Kaxdyro yugpy, 3HGK «MUHYc» U 3anamyo
nuwume 8 omdenvHoll KMAemo4yke & coomeemcmeuu c npusedéHHbIMU 8 O6aaHKe
o6pasyamu. EQuHUYbI usMepeHuli MUcame He HyHHO.

2 2
1. pewute ypasHenne x~ —,/(x—1)" =1. Ecom ypasHeHue umeer Gonee oaHoro
KOPHA, B OTBETE YKAXKUTE MEHbLIWUIA U3 HUX.

OTBeT:

2. UrpanbHyo KoOCTb 6p0cmw| OOMH WAWM HecKoNbKo pa3. OKasanocb, 4YTO CYMMa BCex
BbINaBLUIMX OYKOB pasHa 4. KakoBa BEPOATHOCTb TOro, 4YTO 6bln caenaH oguH GDOCOK? OTser
OKPYrnauTe A0 COTbIX.

OTBeT:

3. Touykn M u N niexkaT Ha OKPYXXHOCTU M JeNAaT eé Ha age
OyT1, 0OAHa M3 KOTOPbIX BTPOe Kopode Apyroi. M3secTHo, YTo
MN=5. Haligute nnowaab S Kpyra, orpaHM4YeHHOro AaHHOn

M

OKPYXHOCTbHO. B oTBeTe YKaXuTe yncno —.
T

OTBeT:

4. HaiiguTe 3HaueHWe BbIpAXKEHUS 10g2 4/ \/g -1+ 1084 (l + \/g]

OTBeT:
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5. B umnuHap snucaHa chepa. Naowaas noaHoi NoBepxHOCTH
uMAMHApa pasHa 42. HaliauTte naowaab NoBepxHOCTH chepbl.

OTBeT:

6. Ha pucyHke nsoBpaxeH rpaduk npomssogHoit dyHkumu f(x), onpepeneHHoi Ha
uHTepBane (-1; 13). HailguTe NPOMEMNYTKM BO3pacTaHWa OYHKUMU f(r) B orsete

YHaMMHUTE CYMMY LENBIX HMCEN, BXOOALWKMX B 3TH NPOME MY THM.

Ya — £
y=f()
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OTBeT:

7. Ons nonydeHna Ha 3KpaHe yBeuYeHHOro usobpakeHWa namnoyku B nabopatopum
ucnonb3yetca cobuparowana AMH32 C r1aBHbIM QOKYCcHbIM pacctoaHuem f = 40 cm.
PaccroaHme d; OT NMH3bI A0 N1aMMOYKU MOXKET M3MeHATbCA B npegenax oT 30 go 60 cm, a
paccTtosHWe d, OT NIMH3bI 00 3KpaHa — B npegenax oT 180 go 200 cm. U3obpaxkeHue Ha

1 1 1

3KpaHe ﬁyﬂ,ET HYETKWUM, €C/IKM BbINOJIHEHO COOTHOLWEHWE d + d — 7 YKamuTe, Ha
1 2

HaKOM HaMMeHblWeEM PACCTOAHWMKM OT JIMH3bl MOMHO NOMECTUTE NaMMNOYKY, 4yToObI €€
M306pa}KEHME Ha 3KpaHe 6blno 4eTkm. OTBET Bbipa3nTeE B CAaHTUMETPax.

OTBeT:
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8. NpoueHTsl copepanmna cnupTa (No Becy) B Tpex pacTeopax 06pasyioT reoMeTpUYecKyIo
nporpeccuio. Ecnm cmewartb nepsbiid, BTOPOM M TPETUIA PacTBOPbl B BECOBOM OTHOLLEHWK
2:3:4, TO NONY4MTCA pacTeBop, codepawmii 32% cnupTa. Ecam e cmellaTb UX B BECOBOM
OTHOWeEHWK 3:2:1, TO NONYYNTCA pacTBop, codepawmin 22% cnupta. CKONbKO NPOLEHTOB
CNMPTa COAEPMUT Nepsblid pacTBop?

OTBeT:

9. Ha pucyHke w3o06paxeHbl rpadukn  QyHKUUA \

f(x)=4x*-25x+41 n g(x)=ax’*+bx+c,

KOTOpble nepecekawTca B Todkax A u B. Haingure
OpAVHATY TOYKM B. \

————

|
— N
— |

o/ X

OTBeT:

10. nepsvbiit uneH nocnenosaTenbHOCTM LE/bIX YMcen paseH 0. Kaxapii creaytowmii YneH
NoCNe0BaTENBHOCTM C BEPOATHOCTBIO p = 0,8 Ha eauHUUy Goablie NPeabliaylWero U c
BEPOATHOCTLIO 1 — p Ha eAMHMUY MeHbLIe Npeablayliero. KakoBa BEPOATHOCTb TOTO, YTO
KaKOW-TO Y1eH 3TOM NOCNeA0BaTENIbHOCTU OKAXeTCA paBeH — 17

OTBeT:

x5+4_

2

11. Haitaure Touky MuHUMYMa GyHKUMM f(x) =

OTBeT:

He 3abydeme nepeHecmu sce omeemeoi 8 6naHk omeemoe Ne 1 8 coomeemcmeuu ¢
uHcmpykyuell no svinoaHeHUro pabomel.

Mposepbme, umobei Kaxdvili omeem O6biA 3aNUCAH € CMPOKe C HOMepom
coomeemcmeyroujezo 3a0aHUA
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YacTtb 2

Ana 3anucu peweruli U omaeemoe Ha 3adaHun 12—18 ucnonwe3yiime 6/IAHK OTBETOB No2.
3anuwiume cHayana Homep abinoAHAemoz0 3adaHua (12, 13 u m.d.), a samem noaHoe
obocHosaHHOe peweHue u omeem. Omeembl 3anucsiealime Yémko u pasbopyuso.

12. a) Pewure ypasHeHne +/SIN X —COS X - (COS x+c0s2x)=0

T T
6) HalauTe Bce KOPHU YpaBHEHWA, NPUHAANEKALLME OTPE3KY [— E . E}

13. Touka E nexut Ha GokoBom pebpe SC MPaBUALHOW YeTbIpexyroNbHON nupammasl
SABCD v penur ero 8 oTHoweHWK 1:2, c4UTaA OT BeplMHbl S. Hepes Touky E 1 cepeguHbl
cTopoH AB 1 AD nposegeHa n10ocKocTb & .

A) [lOKaXKWTE, 4TO NNOCKOCTb & AENWT BbICOTY NMPaMMAbl B OTHOLWEHUM 3:2

B) Haiigute naowaab ceyeHna nupamuabl SABCD nnockocTblo ¢, eC/iv CTOPOHa

3.6

OCHOBaHWA NMpaMuAbl pasHa 12, a BbicoTa - =5
log3 (4: logs (4x)
14. Pewure HepaseHctso: D - 4 e 9. (4.7(') : -2<0

15. BaHk nnanupyet BROXUTL Ha 1 rog 40% MMEIOWMXCA Y HEro CPeAcTs KNMEHTOB B
npoeKT X, 2 ocTanbHble 60% - npoekT Y. MpoekT X MoXeT NpUHecTU Npubbiib B pasmepe oT
19% po 24% roposbix, 2 npoekT Y — ot 29% ao 34% rogosbix . B KoHue rofaa 6aHKk obsA3aH
BEPHYTb AEHbLIM KIMEHTAM W BbINAATUTL MM NPOLEHTLI NO 3apaHee YCTaHOB/AEHHOW CTaBKe.
Onpegenvts HaMMeHbLUMIA M HAaWBONBLUMIA BO3MOMHbIE YPOBHWU NPOLLEHTHON CTaBKW, NpU
KOTOPbIX YMUCcTaa Npubbinb 6aHKka cocTaBuT He meHee 10% wm He Bonee 15% rogosbiX OT
CYMMAPHbIX BJIOX¥EHWA B NPpOeKTbl X 1 Y.
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16. B TpeyronbHUKe KLM 6ucceKTpucbl  BHEWHWX YrioB npu BepwuHax K u M
nepecexatorca B Touke N. Hepes ToukM K, N M1 M npoBegeHa OKPYHHOCTb C LEHTPOM B TOYKE
0.

A) JoKaxuTe, 4To To4KM K, L, M 1 O neaT Ha 0AHOW OKPYKHOCTH

B) Hailaute paguyc OKpPYKHOCTM, OMUCAHHOM OKOMO TpeyronbHMKa KLM, ecau nnowaab

TpeyrosibHUKa KMO pasHa 27\/5, a yron KLM paseH 120°.

17. Haiipute Bce 3HaueHUA NnapameTpa @ , NPU KAXKA,0M U3 KOTOPbIX CUCTEMA YPaBHEHUIA
3‘x—2‘+‘y‘—3 =0
ax—y-t2a:r2=0

WMEET POBHO ABa PELWIEHMA.

18. nycrs abc o6o3sHauaeT TpexsHayHoe yucno, pasHoe 100a +10b + ¢, rpe a,b v ¢

- pecatuuHble undpsl, @ = 0.

A) CyLLeCTBYIOT N1 TaKMe NOMAPHO Pa3/iMyHble HeHyNeBble AecATUYHble udpsl a,b u ¢,

uto abc + cha =1595?

B) CyWLecTByIOT 1 TaKMe MOMapHO PasnuyHble HeHy/eBble AecaTudHble uudpsl a,b u ¢,

uto 3-abc=5-cha?

abce
B) Kakoe Haubonbliee 3Ha4YEHUE MOMET NPUHWMMATL Apobb ——

, ECNK Cpegn nonapHo
cha

Pa3NYHBIX HEHyNEBbIX ACATUYHbIX UMP @,b 1 ¢ ecTb undpa 6?

lMpoeepome, umobbi Kaxcovili omeem 6bin 3anucaH pAdom ¢ HoMepom
coomeemcmsyouje2o 3a0aHus.
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